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"א אדר ב תשפ"ד כ  

2024מרץ  31  

 

 605מספר  חגיגית  פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה

 הגימלאים בכוכב יאיר.  , במועדון19:30בשעה   28.3.24ביום חמישי אשר התקיימה  

 
מירי  ,  מיכה שחף,  שירה לנדסמן,  אלון ללוש,  ראש המועצה  -  הילה בן הראש חכמוןנוכחים:  

 . לירון בד״ט זילברשטיין,  דקלה הרמן כהן,  אלי פיינברג,  כסיף-אילאיל אמיר,  גיל חרוט,  אמירפינס  
עו"ד אלון  , לשכת מנכ"ל -עינבל מיכלוביץ יוגב גזברית המועצה,  –אורלי דהאן   משתתפים:

 .יועמ"ש -אשר 
 

 סדר יום: 
 דברי ברכה

 הצהרת אמונים 
 מינוי מורשה חתימה של המועצה. .1
 ישיבות קבועות של המועצה. קביעת מועד  .2
 מינוי נציגי המועצה ונציגי ציבור בהנהלת המתנ"ס.  .3
 מינוי נציגי המועצה בוועדת כשירות לבחירת מנכ"ל המועצה.  .4

 
 

לפתוח את ישיבת המועצה הראשונה   תאני מתכבד,  לכולם ערב טוב :הילה בן הראש חכמון
 .605מס'  המתקיימת כישיבה חגיגית  של המועצה החדשה,

 
  עת דהת בהתאם לחווזה  , לפנות את השולחןממך מבקשת  ממש  אורנית אנילפני שנתחיל,  

מועצה, את לא יכולה לשבת פה עדיין את לא חברת מועצה, אז  ה לשץ המשפטי יועהשל 
 בבקשה.
,  קורהזה עוד מספר שעות ב, אין מה לעשות ככה את בוחרת להתחיל אם  :אגם דוד אורנית

 '. אני מבינה שזה המצב'זה החלטה שלך, יכולת גם להבליג ולהגיד  אם זה את בוחרת להתחיל
שתדעי לך שזה  אבל  , את יכולה להמשיך לשבת פה,  זה בחירה שלך :הילה בן הראש חכמון

המינוי שלך כחברת מועצה יכנס  , בצהרייםשלו היום  התפטרות את היובל הגיש  . לא בסדר
   שעות. 48-כלתוקף עוד 

 
 ראשי המועצה לדורותיהם,

 הנכנסים והיוצאים,   -חברי המועצה 
 עובדות ועובדי המועצה, 

 חברי סיעת כן, 
 תושבות ותושבים יקרים,

 נכבדים, אורחים ומוזמנים 
 

  21-שנים להקמת צור יגאל ו 29שנים להקמתו של כוכב יאיר,  43בימים אלה אנו מציינים 
 מועצת כוכב יאיר צור יגאל.     –שנים לאיחוד שני היישובים שלנו למועצה מקומית אחת 
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וזה המקום והזמן להודות   -נפלה בחלקי הזכות להיבחר לראש המועצה השמינית במספר 
אלי רייך, דוד ראש, דוד קולר, יונתן רימון, יעקב ממן, שימי אליאל ויובל   –לקודמיי בתפקיד 

 על שנים של ניהול המועצה, פיתוחה וקידומה. –ארד 
כגודל ההתרגשות, כך כובד המשקל וכובד האחריות המגיעים עם התפקיד החשוב הזה  

שאותו אוכל לקיים עם עבודה מאומצת, נחישות ואמונה כנה בדרך, גם כאשר היא לא תהיה  
 קלה ועמוסה במהמורות. 

 לכל אחת ואחד מהיושבים כאן הערב, ישנו חלק מסויים וחשוב בדרך הזו שמחכה לנו. 
 

לצד כל אלה, מאז השבעה באוקטובר נכפתה עלינו מציאות חדשה ומאתגרת המחייבת אותנו  
 להתנהלות שונה.  

 
חברים יקרים, הגיע הרגע להפשיל שרוולים ולהתחיל לעבוד ולכן אני מתכבדת לפתוח באופן  

 רשמי את ישיבת המועצה התשיעית של כוכב יאיר צור יגאל. 
 

מדינת ישראל נמצאת בשעתה הקשה ביותר מאז הקמתה, אסון השבעה באוקטובר 
ובעקבותיו המלחמה הארורה, קורבנותיה הרבים, הדאגה לחטופים, לפצועים ולמשפחות  

 השכולות מדירים שינה מכולנו.
 

רס"מ בר סיון וסמל   - מבין נרצחי וחללי השבעה באוקטובר הרבים שניים מבני היישוב נפלו 
גיא בזק זיכרונם לברכה. אנו זוכרים אותם והם בליבנו יום יום. וגם היום לא נשכח לשלוח  

 חיבוק גדול למשפחת סיון ובזק היקרים.
 

לדאבוננו, עוד מצפים לנו ימים קשים, ולצד הלחימה הממושכת בדרום, עלולה לפרוץ לחימה  
 ואנו נערכים לכך.  - גם בחזית הצפונית 

 
יחד עם זאת, המלחמה תסתיים ונדרש לעבור לשיגרה של תיקון ובנייה מחדש ועל כך נעבוד  

 במלוא המרץ. 
 

תוצאות הבחירות החד משמעיות הן קריאה ברורה של תושביי הישוב לשינוי ושיפור משמעותי 
 בחינוך, בתרבות, בקהילה, בניהול ובביטחון.  -בכל תחומי החיים

 דף חדש. היום אנו פותחים
 אנחנו נשים את החינוך בראש סדר העדיפויות ונחזיר אותו להיות אבן ראשה של הקהילה. 

נשקיע את כל המשאבים הנדרשים בביטחון על מנת להגביר את תחושת הביטחון של כולנו  
 ואת הביטחון בכלל.

נשמור על צביונו של היישוב ונפעל לקידומו ברמת השירותים לתושב ובחדשנות הטכנולוגית  
 הנדרשת.

 עלינו להבטיח כי הקהילות השונות ביישוב יחברו להן יחדיו וימשיכו לפעול כקהילה מאוחדת. 
אני מקבלת עלי את האחריות לשרת את תושבי כוכב יאיר צור יגאל ומאמינה בלב שלם  

 שנצליח להביאו לימים אחרים. 
 

בתקופה בה אמון הציבור בנבחריו ירד לשפל המדרגה, בתקופה בה האמת, המוסר והצדק  
הפכו לשנויים במחלוקת, חלה עלינו החובה להוכיח כי ניתן לקיים מינהל תקין, יעיל, חסכוני  

 וחסד. חמלה  וישר לצד רגישות, אהבה,
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 עול גדול על כתפינו והמלאכה מרובה.
 

 שבחרו בי ואני מבטיחה לשרת את כולם בנאמנות וללא משוא פנים.אני מודה לתושבי היישוב  
 אני מודה לפעילים שהאמינו בי לאורך כל הדרך ולא הנידו עפעף גם לאחר שפרצה המלחמה. 

 
וכמובן אחרונה חביבה, בשמי ובשל כל תושבי היישוב אני מודה לחברת המועצה לשעבר,  

אביבה מנצור, על תרומתה האינסופית במשך עשרות שנים ליישוב. כידוע, אביבה החלה את  
  ה ת מועצחבר שנה היתה  30-פעילותה הציבורית עם הקמת היישוב צור יגאל ובמשך כ

 במועצות השונות. 
אביבה היקרה, אני מאחלת לך מכל הלב בריאות איתנה, הנאה בכל אשר תפני ולעוד רגעים  

מרגשים ומשמעותיים רבים. אני בטוחה שגם מחוץ למועצה תמשיכי לתרום ליישוב ולתושביו.  
 אוהבת אותך.  

 
חשוב לי להגיד שאוזני תמיד קשובה ודלתי תמיד פתוחה בפני כל התושבות והתושבים וכמובן  

 בפני בני הנוער.  
 

כולי תקווה שדווקא בימים אלו, נמצא את הכוחות לאחדות והפסקת השיח הרעיל וכי נדע  
 להשיא את היישוב למקומות מצויינים.

 
אני מאחלת לכולנו הצלחה רבה ועשייה משותפת ופורייה וכמובן לא נשכח לשנייה להתפלל  

 לשובם של החטופים ולהחלמתם של הפצועים.
 . תודה

 
 הצהרת האמונים של חברי המועצה: 

 
יקריא כעת את   ,עו"ד אלון אשר ,היועץ המשפטי של המועצה: הילה בן הראש חכמון

 הצהרת האמונים ויבקש לפי הסדר מכל אחד מחברי המועצה החדשים להתחייב בתורם. 
צריכים להישבע חברי המועצה החדשים  על פי החוקגם כנהוג וכמקובל ו עו"ד אלון אשר:

 . "אני מתחייב"כל חבר מועצה בתורו צריך להגיד אני מקריא את ההצהרה ואמונים, נהוג ש 
"אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את  אלה דברי ההצהרה: 

 : שליחותי במועצה"
 . תאני מתחייב: הילה בן הראש חכמון

 . אני מתחייב :אלון ללוש
 .אני מתחייבת :שירה לנדסמן

 .אני מתחייב :מיכה שחף
 .אני מתחייבת :מירי פינס אמיר

 . אני מתחייב :גיל חרוט
 . אני מתחייבת :כסיף-אילאיל אמיר

 .אני מתחייבת :דקלה הרמן כהן
 . אני מתחייב: אלי פיינברג

 . אני מתחייבת  :לירון בד״ט זילברשטיין
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 סדר יום: 
 

 : מינוי מורשה חתימה של המועצה .1
 

מינוי מורשה חתימה של   החלטה ראשונה שאנחנו מקבלים :הילה בן הראש חכמון
 המועצה. 

 
  אני, הצעת ההחלטה: "מורשי החתימה של המועצה הם ראש המועצה מעלה להצבעה את  

. 12028700ן ת.ז. א וגזברית המועצה הגב' אורלי דה  060747102הילה בן הראש חכמון ת.ז. 
 על גבי חותמת המועצה או שמה המודפס מחייבת את המועצה לכל עניין ודבר."  נו חתימת

 .ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה
 
 

 :קביעת מועד ישיבות קבועות של המועצה .2
 

 .קביעת מועד ישיבות קבועות של המועצה - החלטה שניה  :הילה בן הראש חכמון
על פי החוק, כידוע, אנו נדרשים לקבוע מועד קבוע שבו יתקיימו ישיבות המועצה מן המניין  

 אחר. מועד לאורך כל הכהונה הנוכחית אלא אם תחליט המועצה בעתיד 
מתוך התחשבות בעובדי המועצה ובחברי המועצה וכדי למנוע הימשכות הישיבות לתוך  

 לאמץ את ההחלטה הבאה:  ה הלילה אני מציע
 

הצעת החלטה: "ישיבות המועצה הקבועות יתקיימו ביום א' הראשון בכל  מעלה להצבעה את  
 ".19:00חודש קלנדרי, בשעה 

 .ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה
 
 

 :מינוי נציגי המועצה ונציגי ציבור בהנהלת המתנ"ס .3
 

כינונה של  עם   .מינוי נציגי המועצה ונציגי ציבור בהנהלת המתנ"ס :הילה בן הראש חכמון
 המועצה החדשה אנו נדרשים למנות הנהלה ציבורית חדשה למתנ"ס. 

 
הצעת החלטה: "המועצה מאשרת את מינוי ראש המועצה הילה בן  מעלה להצבעה את  

מירי פינס   :המועצה  תהראש חכמון לכהונת יו"ר העמותה הקהילתית כוכב יאיר ואת חבר
 המועצה בהנהלת העמותה.   ישמש כנציגתאמיר מטעם סיעת כן אשר 

מטעם   בהנהלת העמותהגב' שלי ויקינסקי ומר רון רייס כנציגי ציבור ה :בנוסף ישמשו
 ." המועצה

גיל  , מירי פינס אמיר, מיכה שחף, שירה לנדסמן, אלון ללוש, הילה בן הראש חכמון: בעד 7
 . כסיף-אילאיל אמיר, חרוט

 . לירון בד״ט זילברשטיין, דקלה הרמן כהן, אלי פיינברגנמנע:  3
במתנ"ס  תקבל את כוחה  שאומר שכל סיעה  יש תקנון של החברה למתנסיםאלי פיינברג: 

אחד מהאופוזיציה ושני נציגים   היה נציג. כמו שאנחנו נהגנו במועצה הקודמת,  בהתאם
 מהקואליציה, צריך שיצטרף נציג של סיעת גל להנהלה.

 .להשיב  אשר אלון עו"ד  מעבירה ל  :הילה בן הראש חכמון
 משפטית. לא נשאלה שאלה: אשר אלוןעו"ד 
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ס, זה לא  "של המתנ תקנון ב שזה נרשם בעניין הזה אתה טועה  קודם כל אז אבל אני יענה לך,  
שם כתוב שצריך לשמור , בפקודת העיריותא'    294בסעיף  כתוב בו זה זה המקום ש. כתוב שם

הסעיף לא חל במועצה  הרכב סיעתי בחברי המועצה בנציגות המתנ"ס, אבל  ככל האפשר על 
 המקומית ולכן אין חובה ממשית. 

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 
 

 : מנכ"ל המועצהמינוי נציגי המועצה בוועדת כשירות לבחירת  .4
 

 . מינוי נציגי המועצה בוועדת כשירות לבחירת מנכ"ל המועצה :הילה בן הראש חכמון
לפי החוק יכהנו בוועדה בנוסף לראש המועצה שני נציגים חברי מועצה, במקרה שלנו אחד  

 מכל סיעה, וכן נציג נוסף שימונה על ידי משרד הפנים. 
 

  ת וחבר ללוש אלון -כן מטעם סיעת הצעת החלטה: "חבר המועצה  מעלה להצבעה את  
כנציגי המועצה בוועדת הכשירות לבחירת   ישמשו דקלה הרמן - גל מטעם סיעת  המועצה

 מנכ"ל למועצה." 
 .ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה

 
 

 תודה רבה.  :הילה בן הראש חכמון
 הישיבה ננעלה. 

 
 

 

  

        

                       הילה בן הראש חכמון  

              ראש המועצה                   


